

Handleiding - Cookinglife Snijplankenset Bamboe 2-Delig

Producttitel

Cookinglife Snijplankenset Bamboe 2-Delig

Inhoud van het Product of de Set

- 2 Snijplanken van bamboe
- Afmetingen per set: 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

Gebruiksaanwijzing

- Gebruik de planken voor het snijden van groenten, fruit, brood, vlees of vis.
- Gebruik bij voorkeur aparte planken voor rauw vlees/vis en groenten/brood om kruisbesmetting te voorkomen.
- Snijd altijd op een stabiele, vlakke ondergrond.

Onderhouds- en Reinigingsinstructies

- **Handwas is verplicht:** Reinig de planken direct na gebruik met warm water en een mild afwasmiddel.
- **NIET vaatwasserbestendig:** Plaats bamboe snijplanken nooit in de vaatwasser, dit leidt tot kromtrekken, barsten en verkorting van de levensduur.
- **Drogen:** Laat de planken rechtopstaand drogen of hang ze op; laat ze niet plat liggen op een vochtig oppervlak.
- **Onderhoud:** Behandel de planken regelmatig met een voedselveilige olie (bv. minerale olie) om uitdroging te voorkomen en de levensduur te verlengen.

Veiligheidsinstructies

- Wees voorzichtig bij het snijden om verwondingen door messen te voorkomen.
- Gebruik de snijplanken uitsluitend voor voedselbereiding.
- Laat de planken niet langdurig in water liggen.

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is keukengerei bestemd voor gebruik door volwassenen.
- Kinderen mogen het product alleen gebruiken onder direct toezicht van een volwassene, in verband met het gebruik van scherpe messen.

Afvoerinstructies

- Voer het product af als houtafval.
- Raadpleeg de lokale afvalverwerkingsinstantie voor de juiste afvoerinstructies voor hout.

Waarschuwingen (P-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Dit is een stabiel, niet-gevaarlijk artikel en valt niet onder de CLP-verordening.

Gevareninformatie (H-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Dit is een stabiel, niet-gevaarlijk artikel en valt niet onder de CLP-verordening.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual - Cookinglife Bamboo Cutting Board Set 2-Piece

Product Title

Cookinglife Bamboo Cutting Board Set 2-Piece

Contents of the Product or Set

- 2 Bamboo Cutting Boards
- Dimensions per set: 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

User Instructions

- Use the boards for cutting various foods such as vegetables, fruit, bread, meat, or fish.
- Preferably use separate boards for raw meat/fish and vegetables/bread to prevent cross-contamination.
- Always cut on a stable, flat surface.

Maintenance and Cleaning Instructions

- **Hand washing is mandatory:** Clean the boards immediately after use with warm water and a mild dish soap.
- **NOT dishwasher safe:** Never place bamboo cutting boards in the dishwasher, as this will lead to warping, cracking, and a reduced lifespan.
- **Drying:** Allow the boards to dry standing up or hang them; do not leave them lying flat on a wet surface.
- **Maintenance:** Regularly treat the boards with a food-safe oil (e.g., mineral oil) to prevent drying out and prolong their lifespan.

Safety Instructions

- Be careful when cutting to prevent injuries from knives.
- Use the cutting boards exclusively for food preparation.
- Do not leave the boards soaking in water for extended periods.

Age Restrictions

- This product is kitchen equipment intended for use by adults.
- Children should only use the product under direct adult supervision, due to the use of sharp knives.

Disposal Instructions

- Dispose of the product as wood waste.

- Consult the local waste disposal authority for the correct disposal instructions for wood.

Warnings (P-codes)

- Not applicable (N/A) - This is a stable, non-hazardous article and is not covered by the CLP regulation.

Hazard Information (H-codes)

- Not applicable (N/A) - This is a stable, non-hazardous article and is not covered by the CLP regulation.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Handbuch - Cookinglife Schneidebrett-Set Bambus 2-teilig

Produkttitel

Cookinglife Schneidebrett-Set Bambus 2-teilig

Inhalt des Produkts oder Sets

- 2 Schneidebretter aus Bambus
- Abmessungen pro Set: 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

Bedienungsanleitung

- Verwenden Sie die Bretter zum Schneiden verschiedener Lebensmittel wie Gemüse, Obst, Brot, Fleisch oder Fisch.
- Verwenden Sie vorzugsweise separate Bretter für rohes Fleisch/Fisch und Gemüse/Brot, um Kreuzkontaminationen zu vermeiden.

- Schneiden Sie immer auf einer stabilen, ebenen Oberfläche.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Handwäsche ist zwingend erforderlich:** Reinigen Sie die Bretter sofort nach Gebrauch mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel.
- **NICHT spülmaschinenfest:** Legen Sie Bambus-Schneidebretter niemals in die Spülmaschine, da dies zu Verformungen, Rissen und einer verkürzten Lebensdauer führen kann.
- **Trocknung:** Lassen Sie die Bretter aufrecht stehend trocknen oder hängen Sie sie auf; lassen Sie sie nicht flach auf einer feuchten Oberfläche liegen.
- **Pflege:** Behandeln Sie die Bretter regelmäßig mit einem lebensmittelechten Öl (z. B. Mineralöl), um Austrocknung zu verhindern und ihre Lebensdauer zu verlängern.

Sicherheitshinweise

- Seien Sie beim Schneiden vorsichtig, um Verletzungen durch Messer zu vermeiden.
- Verwenden Sie die Schneidebretter ausschließlich zur Zubereitung von Lebensmitteln.
- Lassen Sie die Bretter nicht längere Zeit im Wasser liegen.

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist Küchengeschirr, das für die Verwendung durch Erwachsene bestimmt ist.
- Kinder dürfen das Produkt nur unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden, in Verbindung mit der Verwendung scharfer Messer.

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie das Produkt als Holzabfall.
- Wenden Sie sich an die örtliche Abfallentsorgungsbehörde für die korrekten Entsorgungsanweisungen für Holz.

Warnhinweise (P-Codes)

- Nicht zutreffend (N.v.t.) - Dies ist ein stabiler, nicht gefährlicher Artikel und unterliegt nicht der CLP-Verordnung.

Gefahreninformationen (H-Codes)

- Nicht zutreffend (N.v.t.) - Dies ist ein stabiler, nicht gefährlicher Artikel und unterliegt nicht der CLP-Verordnung.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lang anhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Manuel - Cookinglife Ensemble de Planches à Découper Bambou 2 Pièces

Titre du Produit

Cookinglife Ensemble de Planches à Découper Bambou 2 Pièces

Contenu du Produit ou du Kit

- 2 Planches à découper en bambou
- Dimensions par ensemble : 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

Instructions d'Utilisation

- Utilisez les planches pour couper divers aliments tels que légumes, fruits, pain, viande ou poisson.
- Utilisez de préférence des planches séparées pour la viande/poisson crus et les légumes/pain afin de prévenir la contamination croisée.
- Coupez toujours sur une surface stable et plane.

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- **Le lavage à la main est obligatoire:** Nettoyez les planches immédiatement après usage avec de l'eau chaude et un détergent doux.

- **NON compatible Lave-vaisselle:** Ne mettez jamais les planches à découper en bambou au lave-vaisselle, car cela entraînerait un gauchissement, des fissures et une réduction de la durée de vie.
- **Séchage:** Laissez les planches sécher debout ou suspendez-les ; ne les laissez pas à plat sur une surface humide.
- **Entretien:** Traitez régulièrement les planches avec une huile de qualité alimentaire (par exemple, de l'huile minérale) pour prévenir le dessèchement et prolonger leur durée de vie.

Consignes de Sécurité

- Soyez prudent lors de la coupe pour éviter les blessures causées par les couteaux.
- Utilisez les planches à découper exclusivement pour la préparation des aliments.
- Ne laissez pas les planches tremper dans l'eau pendant de longues périodes.

Restrictions d'Âge

- Ce produit est un ustensile de cuisine destiné à être utilisé par des adultes.
- Les enfants ne doivent utiliser le produit que sous la surveillance directe d'un adulte, en raison de l'utilisation de couteaux tranchants.

Instructions d'Élimination

- Éliminez le produit comme déchet de bois.
- Consultez l'autorité locale de gestion des déchets pour les instructions d'élimination appropriées pour le bois.

Avertissements (Codes P)

- Non applicable (N/A) - Il s'agit d'un article stable et non dangereux et n'est pas couvert par le règlement CLP.

Informations sur les Dangers (Codes H)

- Non applicable (N/A) - Il s'agit d'un article stable et non dangereux et n'est pas couvert par le règlement CLP.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale - Cookinglife Set di Taglieri in Bambù 2 Pezzi

Titolo del Prodotto

Cookinglife Set di Taglieri in Bambù 2 Pezzi

Contenuto del Prodotto o del Set

- 2 Taglieri in bambù
- Dimensioni per set: 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

Istruzioni per l'Uso

- Utilizzare i taglieri per tagliare vari alimenti come verdure, frutta, pane, carne o pesce.
- Preferibilmente utilizzare taglieri separati per carne/pesce crudi e verdure/pane per prevenire la contaminazione incrociata.
- Tagliare sempre su una superficie stabile e piana.

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- **Il lavaggio a mano è obbligatorio:** Pulire i taglieri immediatamente dopo l'uso con acqua calda e un detergente per piatti delicato.
- **NON lavabile in lavastoviglie:** Non mettere mai i taglieri in bambù in lavastoviglie, poiché ciò comporterebbe deformazioni, crepe e una riduzione della durata.
- **Asciugatura:** Lasciare asciugare i taglieri in posizione verticale o appenderli; non lasciarli appoggiati in piano su una superficie umida.
- **Manutenzione:** Trattare regolarmente i taglieri con un olio alimentare sicuro (ad esempio, olio minerale) per prevenire l'essiccazione e prolungare la loro durata.

Istruzioni di Sicurezza

- Prestare attenzione durante il taglio per prevenire lesioni causate dai coltelli.
- Utilizzare i taglieri esclusivamente per la preparazione degli alimenti.
- Non lasciare i taglieri in ammollo in acqua per lunghi periodi.

Restrizioni di Età

- Questo prodotto è un utensile da cucina destinato all'uso da parte di adulti.
- I bambini devono utilizzare il prodotto solo sotto la diretta supervisione di un adulto, a causa dell'uso di coltelli affilati.

Istruzioni per lo Smaltimento

- Smaltire il prodotto come rifiuto di legno.
- Consultare l'autorità locale per lo smaltimento dei rifiuti per le corrette istruzioni di smaltimento per il legno.

Avvertenze (Codici P)

- Non applicabile (N/A) - Questo è un articolo stabile e non pericoloso e non è coperto dal regolamento CLP.

Informazioni sui Pericoli (Codici H)

- Non applicabile (N/A) - Questo è un articolo stabile e non pericoloso e non è coperto dal regolamento CLP.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Instrukcja - Cookinglife Zestaw Desek do Krojenia Bambus 2 Elementy

Tytuł Produktu

Cookinglife Zestaw Desek do Krojenia Bambus 2 Elementy

Zawartość Produktu lub Zestawu

- 2 Deski do krojenia z bambusa
- Wymiary zestawu: 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

Instrukcja Użytkowania

- Używaj desek do krojenia różnych produktów spożywczych, takich jak warzywa, owoce, pieczywo, mięso lub ryby.
- Najlepiej używaj oddzielnych desek do surowego mięsa/ryb i warzyw/pieczywa, aby zapobiec zakażeniu krzyżowemu.
- Zawsze krój na stabilnej, płaskiej powierzchni.

Instrukcje Konserwacji i Czyszczenia

- **Mycie ręczne jest obowiązkowe:** Czyść deski natychmiast po użyciu ciepłą wodą i łagodnym płynem do mycia naczyń.
- **NIE nadaje się do zmywarki:** Nigdy nie wkładaj bambusowych desek do krojenia do zmywarki, ponieważ doprowadzi to do wypaczenia, pęknięć i skrócenia żywotności.
- **Suszenie:** Pozostaw deski do wyschnięcia w pozycji pionowej lub powieś je; nie pozostawiaj ich płasko na wilgotnej powierzchni.
- **Konserwacja:** Regularnie konserwuj deski bezpiecznym dla żywności olejem (np. olejem mineralnym), aby zapobiec wysychaniu i przedłużyć ich trwałość.

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Zachowaj ostrożność podczas krojenia, aby zapobiec obrażeniom spowodowanym przez noże.
- Używaj desek do krojenia wyłącznie do przygotowywania żywności.
- Nie pozostawiaj desek do namoczenia w wodzie przez dłuższy czas.

Ograniczenia Wieków

- Ten produkt jest sprzętem kuchennym przeznaczonym do użytku przez dorosłych.
- Dzieci powinny używać produktu tylko pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej, ze względu na użycie ostrych noży.

Instrukcje Utylizacji

- Produkt należy utylizować jako odpady drewniane.
- Skonsultuj się z lokalnym urzędem ds. utylizacji odpadów w celu uzyskania prawidłowych instrukcji utylizacji drewna.

Ostrzeżenia (Kody P)

- Nie dotyczy (N/D) - Jest to stabilny, nie-niebezpieczny artykuł i nie podlega rozporządzeniu CLP.

Informacje o Zagrożeniach (Kody H)

- Nie dotyczy (N/D) - Jest to stabilny, nie-niebezpieczny artykuł i nie podlega rozporządzeniu CLP.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewnia długotrwałą i optymalną wydajność produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku szczegółowych pytań, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Manual - Cookinglife Tabla de Cortar Bambú Juego de 2 Piezas

Título del Producto

Cookinglife Tabla de Cortar Bambú Juego de 2 Piezas

Contenido del Producto o del Set

- 2 Tablas de cortar de bambú
- Dimensiones por juego: 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

Instrucciones de Uso

- Utilice las tablas para cortar diversos alimentos como verduras, frutas, pan, carne o pescado.
- Preferiblemente, utilice tablas separadas para carne/pescado crudos y verduras/pan para prevenir la contaminación cruzada.
- Corte siempre sobre una superficie estable y plana.

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- **El lavado a mano es obligatorio:** Limpie las tablas inmediatamente después de su uso con agua tibia y un detergente suave para platos.
- **NO apto para lavavajillas:** Nunca coloque las tablas de cortar de bambú en el lavavajillas, ya que esto provocará deformaciones, grietas y una reducción de la vida útil.
- **Secado:** Deje que las tablas se sequen de pie o cuélguelas; no las deje acostadas sobre una superficie húmeda.
- **Mantenimiento:** Trate las tablas regularmente con un aceite apto para alimentos (por ejemplo, aceite mineral) para prevenir la sequedad y prolongar su vida útil.

Instrucciones de Seguridad

- Tenga cuidado al cortar para prevenir lesiones causadas por los cuchillos.
- Utilice las tablas de cortar exclusivamente para la preparación de alimentos.
- No deje las tablas en remojo en agua por períodos prolongados.

Restricciones de Edad

- Este producto es un utensilio de cocina destinado a ser utilizado por adultos.
- Los niños solo deben usar el producto bajo la supervisión directa de un adulto, debido al uso de cuchillos afilados.

Instrucciones de Eliminación

- Deseche el producto como desecho de madera.
- Consulte a la autoridad local de gestión de residuos para obtener las instrucciones de eliminación correctas para la madera.

Advertencias (Códigos P)

- No aplicable (N/A) - Este es un artículo estable y no peligroso y no está cubierto por el reglamento CLP.

Información de Peligro (Códigos H)

- No aplicable (N/A) - Este es un artículo estable y no peligroso y no está cubierto por el reglamento CLP.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Manual - Cookinglife Skärbrädeset Bambu 2 Delar

Produkttitel

Cookinglife Skärbrädeset Bambu 2 Delar

Innehåll i Produkten eller Setet

- 2 Skärbrädor i bambu
- Mått per set: 33.5 x 23.0 x 2.0 cm

Användningsinstruktioner

- Använd brädorna för att skära olika livsmedel som grönsaker, frukt, bröd, kött eller fisk.
- Använd helst separata brädor för rått kött/fisk och grönsaker/bröd för att förhindra korskontaminering.
- Skär alltid på en stabil, plan yta.

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- **Handdisk är obligatoriskt:** Rengör brädorna omedelbart efter användning med varmt vatten och ett mildt diskmedel.
- **INTE maskindiskbart:** Placera aldrig skärbrädor i bambu i diskmaskinen, då detta kan leda till skevhet, sprickbildning och förkortad livslängd.
- **Torkning:** Låt brädorna torka stående eller häng upp dem; låt dem inte ligga platt på en fuktig yta.
- **Underhåll:** Behandla brädorna regelbundet med en livsmedelssäker olja (t.ex. mineralolja) för att förhindra uttorkning och förlänga deras livslängd.

Säkerhetsinstruktioner

- Var försiktig vid skärning för att förhindra skador orsakade av knivar.
- Använd skärbrädorna uteslutande för livsmedelsberedning.
- Låt inte brädorna ligga i blöt i vatten under längre perioder.

Åldersbegränsningar

- Denna produkt är köksutrustning avsedd för användning av vuxna.
- Barn får endast använda produkten under direkt övervakning av en vuxen, på grund av användningen av vassa knivar.

Avfallsinstruktioner

- Kassera produkten som träavfall.
- Kontakta den lokala avfallshanteringsmyndigheten för korrekta avfallshanteringsinstruktioner för trä.

Varningar (P-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Detta är en stabil, icke-farlig artikel och omfattas inte av CLP-förordningen.

Faroinformation (H-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Detta är en stabil, icke-farlig artikel och omfattas inte av CLP-förordningen.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.